



ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA ȚEȚCHEA
LOCALITATEA ȚEȚCHEA Nr. 90
CIF: 4705942; Tel/fax: 0259344704 e-mail: primaria.tetchea@cjbihor.ro; www.tetchea.ro
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 martie 2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Țețchea, convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 60/19.03.2021. La ședință sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 12 consilieri în funcție. Nu participă la ședință primarul comunei, domnul Florin-Aurel CAZAN. La ședință este prezent și domnul Florian CIURSAȘ al cărui mandat a fost validat pe durata mandatului consiliului local.

Președinte de ședință este domnul consilier Puie Adrian-Cristian, ales pe o perioadă de 3 luni, ianuarie-martie 2021, conform Hotărârii nr. 1/28.01.2021.

Domnul președinte de ședință supune deliberării consiliului local procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară a consiliului local din data de 18.02.2021.

Nu sunt discuții sau obiecții privind procesul verbal al ședinței, care, supus la vot, este aprobat cu 11 voturi „Pentru” și 1 „Abținere” (domnul consilier Vasile BANC care a lipsit la ședința din 18.02.2021, fiind în concediu de odihnă, în străinătate). Se adoptă Hotărârea nr. 18/25.03.2021.

Domnul Puie Adrian-Cristian face cunoscută ordinea de zi:

1. Depunerea jurământului în fața consiliului local de către consilierul local, domnul Florian CIURSAȘ, al cărui mandat a fost validat pe durata mandatului consiliului local.

Domnul viceprimar Ioan GECZI propune înscrierea pe ordinea de zi a punctului *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii”, cod serviciu social 8899CZ-F-I*, toate documentele aferente acestui punct a fost comunicate cu toți consilierii, inclusiv comisiei de specialitate care a emis raportul de avizare.

Nu sunt alte propuneri sau obiecții privind ordinea de zi a ședinței, care, supusă la vot, astfel cum a fost completată, este aprobată cu 12 voturi „Pentru” Se adoptă Hotărârea nr. 19/25.03.2021.

Domnul președinte de ședință propune parcurgerea punctelor înscrise pe ordinea de zi:

Punctul 1. Depunerea jurământului în fața consiliului local de către consilierul local, domnul Florian CIURSAȘ, al cărui mandat a fost validat pe durata mandatului consiliului local.

Secretarul general al comunei face cunoscută îndeplinirea procedurii de validare a mandatului următorului consilier local supleant, urmare a demisiei din funcția de consilier local a domnului Drimbea Pavel-Ovidiu, care a candidat pentru funcția de consilier local, la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020, pe lista propusă de Partidul Social Democrat. Consiliul local al comunei Țețchea, prin Hotărârea nr. 15/18.02.2021, ia act de demisie și se declară vacant locul consilierului local. Supleantul a comunicat secretarului general al comunei Țețchea toate documentele doveditoare prevăzute la art. 114 alin. (2) lit a)-d) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. În data de 19.02.2021 secretarul general al comunei Țețchea depune la Judecătoria Aleșd cererea, însoțită de toate documentele doveditoare, prin care propune validarea mandatului supleantului. Se constituie Dosarul nr. 467/177/19.02.2021. Prin Încheierea civilă nr. 228 din 02.03.2021 instanța admite cererea formulată de petentul secretarul general al comunei Țețchea și validează mandatul următorului consilier local

supleant, conform Procesului – verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatelor alegerilor și atribuirea mandatelor pentru consiliul local la alegerile locale din data de 27 septembrie 2020 - Secțiunea I: CIURSAȘ FLORIAN – PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT. Încheierea este comunicată secretarului general al comunei Țețchea, în data de 12.03.2021, care, la rândul său, o comunică, în aceeași dată, cu domnul Florian CIURSAȘ.

Secretarul general al comunei propune îndeplinirea ceremoniei pentru depunerea jurământului de către domnul *Florian CIURSAȘ*, al cărui mandat a fost validat pe durata mandatului consiliului local. Secretarul general al comunei invită pe toți cei prezenți la solemnitatea ocazionată de intonarea imnului național, după care domnul *Florian CIURSAȘ* depune jurământul prevăzut de art. 117 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul general al comunei face cunoscut faptul că, după depunerea jurământului de către domnul *Florian CIURSAȘ*, acesta intră în exercitarea mandatului de consilier local.

Punctul 2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii”, cod serviciu social 8899CZ-F-I,*

Domnul viceprimar prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii”, cod serviciu social 8899CZ-F-I.

Nu sunt înscrieri la cuvânt. Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social de zi „Centrul de zi pentru consiliere și sprijin pentru părinți și copii”, cod serviciu social 8899CZ-F-I* este aprobat cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 20/25.03.2021.

Având în vedere epuizarea punctelor înscrise pe ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,
Consilier local
Adrian-Cristian Puie**

**Secretar general,
Florian Bronț**